

Invenția se referă la dispozitive de închidere și este destinată pentru sigilarea obiectelor în scopul prevenirii accesului neautorizat la ele.

Dispozitivul de închidere-sigare conține un corp în formă de cutie, închis nedemontabil cu un capac transparent cu o placă de strângere, mecanism de fixare a cablului, amplasat sub capac într-o adâncitură care este executată în formă de trapez drept, paralel cu baza corpului și care conține două role de strângere amplasate simetric, pe suprafața cilindrică a căroră, îmbinată cu pereții înclinați ai adânciturii, este executată o dințare și un canal inelar, precum și arcuri unite cu role și amplasate în caneluri din partea bazei mai mari a adânciturii. În corp este executat un canal străpuns pentru amplasarea cablului, axul căruia coincide cu axul de simetrie a adânciturii și un canal înfundat în care este fixat capătul cablului. Canalele străpuns și înfundat sunt executate într-un nivel, paralel unul față de altul, astfel că orificiul de ieșire a canalului înfundat și orificiul de intrare a canalului străpuns sunt amplasate pe o față laterală a corpului. Noutatea invenției constă în aceea că în corp sunt executate într-un nivel, paralel unul față de altul, două canale străpunse suplimentare pentru amplasarea cablului. Canalele suplimentare sunt amplasate între baza corpului și nivelul de amplasare a orificiului înfundat și celui străpuns sub un unghi față de ele, astfel că orificiul de intrare a unui canal suplimentar este amplasat pe fața laterală a corpului, adiacentă cu fața laterală, pe care este amplasat orificiul de ieșire al canalului înfundat și orificiul de intrare al canalului străpuns. Orificiul de ieșire al altui canal suplimentar este amplasat pe fața laterală a corpului, adiacentă cu fața laterală, pe care este amplasat orificiul de ieșire al canalului străpuns, iar între orificiul de ieșire al unui canal suplimentar străpuns și orificiul de intrare al canalului de bază, străpuns precum și între orificiul de ieșire al canalului străpuns și orificiul de intrare al altui canal suplimentar sunt executate scobituri de trecere pentru amplasarea cablului care le cuplează.

Revendicări: 1

Figuri: 4